青春晚报A欧洲杯 03

乌克兰队十名球员食物中毒

首发阵容都快凑不齐了

新华社基辅6月6日体

育专电 距离乌克兰队在 本届欧洲杯上的首场比赛 还有不到一周的时间,队中 竟有10名球员集体出现食 物中毒症状,主帅布洛欣6 日宣布这一噩耗时显得颇 为无奈。

玩。"他说,"(中场)季莫申 科都不得不打点滴了。

据布洛欣透露,目前尚 不清楚队员们是吃了什么 东西导致食物中毒,也无法 判断会对他们在本届欧洲 杯上的表现造成多大影响。

好这不是发生在6月11日。" 布洛欣说,"如果那样,我连 首发11人都凑不齐。"作为 联合东道主的乌克兰队,其 欧洲杯首战是11日在D组 小组赛中迎战瑞典队。

集体食物中毒事件发

戈尔施塔特, 当地时间5日 晚乌克兰队在他们的最后 一场热身赛中0:2负于土耳 其队,而6日上午布洛欣就 带着他近半数病号的球队 回到了基辅,准备迎接即将 开赛的欧洲杯。

www.chinahuixiang.com

作为前苏联传奇射手 布洛欣曾在6年前率领乌克 兰队杀入德国世界杯决赛 圈八强。从他的抱怨中听得 出来,成色不足的板凳深度 和球迷对乌克兰队寄予的 过高期望,近来最令布洛欣 头大。



西班牙主裁 执法揭幕战

本报讯 北京时间6月6 日下午,欧足联宣布了欧洲杯 前四场比赛的主裁判,来自西 班牙的裁判卡巴罗将成为波 兰与希腊的揭幕战主裁判。

根据安排,本届欧洲杯的 首场比赛将在华沙的国家体 育场举行,对阵双方是东道主 之一的波兰和2004年欧洲杯 的冠军希腊。卡巴罗将成为本 场比赛的主裁判,他曾经执法 过2011年波尔图与布拉加欧 联杯决赛,此外他还执法了今 年欧冠1/8决赛那不勒斯主场 的比赛,而在本赛季的欧冠决

赛中,卡巴罗是当场比 赛的第四官员。揭幕战 的助理裁判和门线裁判 也均来自西班牙,第四 官员是来自意大利的罗

按照欧足联的规定,比赛 裁判将在当场比赛开始前两 天公布。 (卡卡)

西班牙队 解除微博禁令

本报讯 在欧洲杯组委 会和西班牙电信公司的施压 下, 西班牙国家队终于妥协, 解除禁止球员在欧洲杯期间 使用社交网络平台的禁令。

此前西班牙国家队主教 练博斯克出于让球员安心参 加欧洲杯的考虑,禁止球员们 在欧洲杯期间使用社交网络 平台,然而西班牙队这一举动 招致欧洲杯组委会和西班牙 电信公司的强烈反对。

西班牙队禁令解除后,法 布雷加斯第一时间更新了微 博:"好消息!我们又可以使用 社交网络平台了!"刚刚剪讨 短发的拉莫斯也成为队友在 微博中调侃的对象。(瓦瓦)

Cinema不闪式3D电视邀您畅游欧洲杯

球迷们随首以盼的第 十九歲 政旗是珠幡标宴(以 下简称"政资杯")等于2012 年6月8日在东欧塔德上演。 西对四年一使的盛会 . 報值 祭多中国球选都有这样的 螺龙:一方面期 典教这场足 球大餐,另一方面又为不能 亲族政 與影響而養鱸。不过 現在,不去現場位可以"身 族其構"感受歐洲的足球艦 硬屏9D电视为球选带来依 真的妻事体验,让你尽情畅 李敢罗巴之夏。

LG Cinema不风式9D 电视LM8600凭使仅1mm装 型包边的是边距屏.LG原创 的Canema不同式SD技术以 及完美的心的智能學性体 验、液体滑镞、色彩浑实、为 **%**众打造亲族要**场的**接擎 3D体验。

1mm极窄包边。 突破有限"机界"

9D电视因为能通过三 船立休彭景,使观赏老获得 20元法: "您现实"够受面会受消费 老青睐。然而对于多多观赏 节目的观众来说。90年提的 发大边推严重影响观看致 果,是不如没有边美的电影





施大屏幕9D陽總真樹。LG Chema不同式3D电视的量 堂要実验就是它仅有1mm 的被对包边壳边颈脚。仅如

-聚值图卡岬的搬印包边 设计,使得电视的波基显示 解壳联延展, 打破传统电视 的學堂边摆所造成的空间 区隔端。

Cineme不闪式到技术 极致炫真体验

LG原義的見边距岸。在 带有局域技术功能的LED 背光 蘇和海並多。 动态高滑 国页的差别更滑端线点,在 SD表現上放果更佳。接丁 解,LG特别研发的見边距解 (Cinema Screen)技术已呈中 流丁专科。

LG Cinema不风式3D 电视的屏幕和芯片都是由 LG直主设计制造,因而整实 現内部芯片和电路设计以 及屏幕显示技术的完美统 会。打造是实实展验的商品

同时,LG Cnema不凡 式SD电視由于主要依靠液 基面板本身成像,所配的9D 联卷不再需要外接电器,不 会产生电磁器针,且更加强 巧. 和歐一斯普達跟後沒有 太大区期。因此爱电视时间

长丁位不会出现这样 視鏡 模糊等问题,相比传统SD电 視,好造度和無線控棄大大 扬高。

便捷智能应用, 学技"高智"生活

LG电子与英**养尔达**威 战略合作,成为英特尔WIDA 技术在电视行业的唯一授 权合作厂商。通过智能共享 ログトカリ 设备,就可以利用WID更级 连接方式获取更多的内容 和安徽。LG电子还与中国正 联网电视(CNTV)统成深度 合作,作为CCTV在新媒体 领域的唯一授权机构,其合 法的节旦内容,整年的影音 安華.保证清偿者丰富优良 的片葉。種基、CNTV将提供 包括美元会在内的多种类 SD节旦,让广大是动爱好意 尽事9D节旦大餐。

佛游歌视杯,清景意位 可极差当己的唇求选择不 阿里号的LG Cinema不风式 9D电视。且前, LG壳边蒙 屏Cinema不仄式SD电視系 对产品有55寸LM8600.55 寸、47寸LM7600.66寸、47寸 LM6700、66寸、47寸、42寸 LM6600等不同型号不同尺 寸可候消费者选择。

樱花电热水器 畅享您的安心境界

造与放松,要实正达到这个境 弄. 你的為水器必须具备出色 的智能节能表現。与持久可能 的安全保障。被死电热水器。 正是以先进科技与永久免费 安徽的服务行动,为沐浴带来 度量數的安心体验。

乃系列电热水量, 打开"遮然增存"新体验

作为模花為水料技的全 新成果,79系列电热水器以9管 变量技术实现"速热地密"。其加 热管由1级增益3级,可只启动一 摄加热管快速加热1/4温水、省 电省铁,位可用等原加热管交换 加热多达内距安量的6倍的热水 . 满足全家人直领洗涤的要求。 速燒地裡,高數又常體,达到了 国家一级旅戏标准,让沐浴科技 <u>死上又一个全都</u>英俊。

智勒歐護盾防運电科技。 时割保障安全

作为电热水器传有的加 热微体, 电的安全保护面关键 要。根花电热水器铁载了专业 的智助政解實際領电科技、過 过水电阻隔离墙、 础 完华学校 术和斯电響示美量,全国劳止 躺电路器。同时,模花79系列 的高品质内距包围6年,坚实可



能,给您回答的原金保护。

為水器的使用环境、安美

永久免费安检。 沐浴享受安心

据范、水电管线、使用习证等 等。都与安全意意相关,所以早 在1986年製花就实行了萬水器 永久免费安祉"服务.到今天已 进行了26年。每年的6-8月,就经 製化的"安祉学",专业的製化安 拉人员会免费上门为鞭死绝水 提達行各项安全检查,将整础消 男子兒形。現在,2012年新的夢 花"安祉学"又已到来,您只需 前往變死销售网点领收《免费 安祉四國令/续安并省四额花 公司,或登录模花网站http:// www.akura.com.cn运行登记 即可参加被死"永久免费安祉" 活动,让沐浴室受多一份安心。 +在每季于福港市业研发中心;+以 越老生是小型在形成设养术、多样性 水果高于25℃,即内水果和集到 75℃,以常规指带基体水40℃,51./ Minner。可实现多具的特殊家。